



С 12 по 22 декабря в колледже проходила декада специальности 08.02.09 Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий.

Первокурсникам классные руководители подготовили тематические классные часы, посвященные празднованию Дня энергетика.

Второй курс принял участие в олимпиаде по электротехнике. Победитель – группа 2ЭБ, классный руководитель Леонова Т.М. В личном зачете 1 место занял Кузнецов Никита, 2 место – Ерцанкин Евгений, 3 место у Станиславчука Кирилла.

Среди студентов третьего курса была проведена олимпиада по специальности, состоящая из теоретического и практического туров. В номинации «Лучшая группа» победили студенты 3ЭА/Б. «Лучшим практиком» по итогам стал Шевченко Никита, «Лучший теоретик» - Корносенков Никита, «Лучший студент-электрик» - Гехман Михаил. Третий курс также представил на открытую защиту свой первый курсовой проект. Готовили студентов Копылова О.А. и Бабушкин В.А. Лучше всех справились с поставленными задачами Гехман Михаил и Егоров Сергей из группы 3ЭВ.

Среди студентов четвертого курса также проводилась олимпиада по специальности. В номинации «Лучшая группа» победили студенты 4ЭБ. «Лучшим практиком» стал Бойко Александр, а «Лучшим теоретиком» Петров Игорь.

Четверокурсники подготовили конференцию по итогам практики и региональной олимпиады Worldskills для студентов третьего курса. С презентациями мест прохождения практики выступили Трофимов Александр, Петухов Алексей, Корелин Александр, Ерошкин Андрей, Сульдин Иван. Они рассказали, как работали на таких предприятиях как Гайский горнообогатительный комбинат, Орский завод

электромонтажных изделий, Восточные электросети. Петров Игорь рассказал о том, как проходила подготовка к региональной олимпиаде по компетенции «Электромонтаж», об особенностях конкурсного задания. Ларев Илья рассказал о том, как проходила региональная олимпиада в Оренбурге.

Махеня М.А.